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Ortsteilrat Kerspleben Erfurt, 27.05.2013
OR KER/005/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Kerspleben am 22.05.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Große Herrengasse 1,
99098 Erfurt-Kerspleben

Beginn: 19:30 Uhr

Ende: 20:10 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Gunkel
Schriftführer/in: Frau Heeger

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
16.04.2013

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4.1. Mittelvergabe § 16 der Ortsteilverfassung an den TSV
Kerspleben e.V. - Freizeit-Fußball-Turnier

0866/13

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

 5.1. Mittelvergabe § 16 der Ortsteilverfassung an den
Förderverein der Regelschule Kerspleben e.V.

0794/13
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 6. Beteiligung des Ortsteilrates

 7. Ortsteilbezogene Themen

 8. Informationen

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Auf Grund einer Dringlichkeit stellt der Ortsteilbürgermeister den Antrag auf Änderung der
Tagesordnung.
Folgender Tagesordnungspunkt soll als Nachtrag zur Tagesordnung aufgenommen werden:
4.1. Mittelvergabe § 16 der Ortsteilverfassung – TSV Kerspleben e.V. – Freizeit – Fußball-
Turnier.

bestätigt Ja 9  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Beschluss:

Die Dringlichkeit  wird einstimmig bestätigt.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
16.04.2013

bestätigt Ja 9  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR
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 4.1. Mittelvergabe § 16 der Ortsteilverfassung an den TSV
Kerspleben e.V. - Freizeit-Fußball-Turnier

0866/13

Mit Bedarfsmeldung auf eine finanzielle Unterstützung der Vereinstätigkeit entsprechend
§ 16 der Ortsteilverfassung beantragt der TSV Kerspleben e.V. finanzielle Mittel für die
Ausrichtung der Abendveranstaltung (u.a. für Musik / Open-Air-Veranstaltung) zum
diesjährigen Freizeit-Fußball-Turnier auf dem Sportplatz in Kerspleben.
Der Ortsteilbürgermeister informiert, dass der TSV Kerspleben e.V. das Sportfest für alle
Bürger veranstaltet. Alle Vereine sind aufgerufen, sich zu beteiligen.

beschlossen Ja 9  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Beschluss:

Dem TSV Kerspleben e.V. werden entsprechend § 18 b, Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt
Erfurt finanzielle Mittel in Höhe von 500,00 EUR für die Ausrichtung der
Abendveranstaltung (u.a. musikalische Umrahmung) des Freizeit-Fußball-Turniers 2013 zur
Verfügung gestellt.

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

 5.1. Mittelvergabe § 16 der Ortsteilverfassung an den
Förderverein der Regelschule Kerspleben e.V.

0794/13

Mit der Bedarfsmeldung auf eine finanzielle Unterstützung der Vereinstätigkeit
entsprechend § 16 der Ortsteilverfassung beantragt der Förderverein der Regelschule
Kerspleben e.V. finanzielle Mittel für die Durchführung der Kinder- und
Jugendveranstaltung „Kochduell der Regelschule Kerspleben“ u.a. für die Beschaffung von
Arbeits- und Lebensmitteln.

Ein Ortsteilratsmitglied kann wegen Befangenheit nicht an der Beratung und Abstimmung
teilnehmen.

beschlossen Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 1 

Beschluss:

Dem Förderverein der Regelschule Kerspleben e.V. werden entsprechend § 18 b, Anlage 5
der Hauptsatzung der Stadt Erfurt finanzielle Mittel in Höhe von 100,00 EUR zur
Finanzierung des Schulprojektes „Kochduell der Regelschule Kerspleben“ zur Verfügung
gestellt. Die bereitgestellten Mittel werden u.a. für die Beschaffung von Arbeits- und
Lebensmitteln zur Verfügung gestellt.
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 6. Beteiligung des Ortsteilrates

Es liegen keine Themen zur Beratung vor.

 7. Ortsteilbezogene Themen

Der Ortsteilbürgermeister informiert, dass auf Grund des Schreibens der Vereine an den
Oberbürgermeister bezüglich der Erweiterung der Räumlichkeiten im Bürgerhaus
eine Vor-Ort-Besichtigung stattgefunden hat.
Teilgenommen haben der Amtsleiter des Amtes 18 und eine Mitarbeiterin des Amtes für
Grundstücks- und Gebäudeverwaltung.
Zwei Varianten wären möglich:

1. Ausbau der angrenzenden Garage mit Durchbruch zum vorhandenen Mehrzweck-
     raum.
2. Ausbau der Scheune.

Variante 1 wäre die mit dem geringsten Aufwand und Kosten.

Das Amt für Grundstücks- und Gebäudeverwaltung wird zu den beiden Varianten
Kostenvoranschläge erarbeiten.

Seitens der Vereine wurde  die Bereitschaft signalisiert, die Arbeiten zu unterstützen.

8. Informationen

Der Ortsteilbürgermeister informiert, dass die Agrargenossenschaft auf ihrem Gelände
Bäume gepflanzt hat.

Im Zusammenhang mit der Fertigstellung der Pumpe lädt der HGV  zu einem Fest für alle
Bürger ein. In diesem Jahr ist statt einer Führung durch den Ort, eine Flurfahrt
geplant.

Es wird angefragt, ob zu der neu aufgestellten Sitzgruppe auch ein Tisch gehört.
Zum jetzigen Zeitpunkt ist kein Tisch vorgesehen.

Es wird der Hinweis gegeben, dass die Fußgängerampel an der Gaststätte Hohenzollern
nicht ordnungsgemäß funktioniert. Das Signal kommt sehr spät.
Es soll eine Prüfung durch das Tiefbau- und Verkehrsamt erfolgen.

Gegenüber der Firma WITEC wurden illegal Autoreifen abgelagert.
Eine Mitteilung an das Umwelt- und Naturschutzamt soll erfolgen.

gez. Gunkel gez. Heeger
Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in


